





Alpine Inn Menu

https://menuweb.menu 133 Main Street, Hill City, 57745, United States Of America +16055742749 - http://www.alpineinnhillcity.com/









A complete menu of Alpine Inn from Hill City covering all 22 dishes and drinks can be found here on the food list. The Alpine Inn in Hill City, South Dakota offers a unique dining experience with a limited menu featuring delicious Filet Mignon as the star dish. While some guests found the ambiance and service lacking, others raved about the quality of the food and the hospitality of the staff. The restaurant is particularly recommended for those with specific dietary needs such as Celiac disease or gluten intolerance. The charming decor and cozy atmosphere make it a must-visit spot for tourists in the Black Hills. The well-prepared steaks and delightful desserts are sure to leave a lasting impression on diners, making Alpine Inn a top choice for a satisfying meal in the area.

Alpine Inn Menu



Salads

POTATO SALAD

Desserts

CHOCOLATE CAKE

Pizza

PIZZA TEXAS

Side Dishes

BAKED POTATO

Schnitzel

SCHNITZEL

Sauces

RANCH

Beef Dishes

FILET MIGNON

German Specialties

BRATWURST

Dessert

BREAD PUDDING

BROWNIE

Restaurant Category

STEAKHOUSE

DESSERT

Ingredients Used

PORK MEAT

SYRUP

CHOCOLATE

BACON

These Types Of Dishes Are Being Served

DESSERTS

ICE CREAM

TUNA STEAK

BREAD

TOSTADAS

SALAD

Alpine Inn

133 Main Street, Hill City, 57745, United States Of America

Opening Hours:

Monday 10:30 -17:00 Tuesday 22:30 -00:00 Wednesday 10:30 -19:00 Thursday 12:00 -19:00 22:30

-00:00

Friday 12:00 -19:00 22:30 -00:00 Saturday 12:00 -19:00 22:30

00:00

-00:00

Sunday 12:00 -19:00

🝂 gallery image

Made with menuweb.menu